

Zápis
z jednání zúženého kolegia děkana konaného dne 14. 11. 2008

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička,

Dnešní jednání zúženého kolegia děkana (pouze za přítomnosti děkana fakulty, proděkanů a tajemníka) je zaměřeno na stanovení kompetencí jednotlivých proděkanů, přesahy oblastí jejich působnosti a na diskusi nad dlouhodobými otázkami fakulty.

I. Chod fakulty:

- Vedení fakulty projednalo otázku dalšího pedagogického působení PhDr. Jiřího Pelána v ateliéru Divadlo a výchova. doc. Macková informovala, že Dr. Pelán ukončil pracovní smlouvu v červnu t.r. a pedagogický aparát ateliéru DaV byl doplněn dle požadavků kontroly akreditační komise, která proběhla před dvěma roky.
- Vedení fakulty projednalo záležitost doc. Kročila – ze zdravotních důvodů ukončil své působení na fakultě již loni, ale nyní podle vlastních slov začal opět působit v ateliéru činoherního herectví (O. Smilková). Bylo konstatováno, že ateliér O. Smilkové je pedagogicky pokryt a o eventuelním zapojení doc. Kročila do výuky by musela proběhnout další řádná jednání. Je rovněž školitelem posluchačky doktorského studijního programu, je nutné dohodnout finanční podmínky.
- Vedení fakulty konstatovalo, že je nutné okamžitě řešit dlouhodobou absenci vedoucí Kabinetu cizích jazyků Mgr. Dobroslavy Švrčkové. Bylo řečeno, že Mgr. Švrčková doposud nenavrhl řešení situace na ateliéru, její výuka (vzhledem k nemoci) neprobíhá a není zřejmé, kdy dojde k nápravě. V rámci diskuse děkan konstatoval, že bude kontaktovat odb. as. Alexandra Duncana Packera, kterého pověří dočasným vedením kabinetu a projedná s ním, jakým způsobem bude opět zajištěna řádná výuka. O tomto rozhodnutí bude Mgr. Švrčková informována písemně, p. A. D. Packer obdrží pověření a tato informace bude pro akademickou obec zveřejněna na úřední desce.

V souvislosti s touto naléhavou situací v Kabinetu cizích jazyků byla prodiskutována dlouhodobá otázka výuky cizích jazyků na DIFA JAMU.

II. Kompetence vedení:

- bylo konstatováno, že v minulosti bylo velké množství organizačních záležitostí i dalších problémů koncentrováno k řešení osobou děkana; nové vedení souhlasí s rozdělením kompetencí a převzetí osobní odpovědnosti za různé oblasti, samozřejmě v nejužší spolupráci s děkanem a tajemníkem fakulty.
- proděkan pro vědu, výzkum a zahraniční koncepce – prof. PhDr. Josef Kovalčuk (statutární proděkan) bude zajišťovat především následující oblasti: oblast vědy a výzkumu /doktorská studia v celé šíři – doktorský seminář, oborová rada, doktorské zkoušky i obhajoby disertací; habilitační i profesorská řízení; zajištění aktualizace

vědecké činnosti pedagogů (RIV); činnost Kabinetu pro výzkum divadla a dramatu; odpovědnost za podávání i realizaci vědecko-výzkumných grantů (např. GAČR); zajištění a organizace mezinárodních konferencí doktorských studií i dalších konferencí; ediční činnost fakulty; koordinace partnerství v mezinárodních institucích (např. Elia) a realizace zahraničních aktivit (výběr a plánování vhodných festivalů, projektů, dílen a workshopů); koordinace praktických projektů zahraničních studentů při jejich pobytu na DIFA;

- proděkanka pro studijní záležitosti – doc. PhDr. Silva Macková má na starosti: záležitosti studijní oblasti v nejširším slova smyslu -> především tedy to, co se týká studentů; agenda související se zadáváním písemných bakalářských a magisterských prací; individuální žádosti studentů; studijní předpisy a jejich provázanost na studijní předpisy JAMU i VŠ zákon; osobní specializace; SIS a jeho problematika; kontrola a stav počtu studentů jednotlivých oborů a ateliérů; akreditační procesy; příprava studijních plánů jednotlivých akademických let – především kreditové hodnocení, hodinová náročnost předmětů, ...;
- proděkanka pro rozvoj fakulty a zahraniční vztahy – MgA. Blanka Chládková se zaměří především na: mezinárodní mobility studentů a pedagogů, prohubování spolupráce s partnerskými školami (např. Erasmus) a navazování nových kontaktů (např. bilaterální smlouvy); pedagogická supervize festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER; plánování a systematizace výjezdů studentů; reorganizace fakultních webových stránek a příprava anglické verze; koordinace vnějších vztahů fakulty (např. jednotný grafický styl fakulty); grantová politika fakulty; evaluační procesy;

III. Různé:

- Jednání vedení fakulty bylo zakončeno obsáhlou diskusí nad jednotlivými tématy, definovanými oblastmi i kompetencemi všech přítomných.

Byla projednána oblast praktických projektů studentů většiny ateliérů /možná provázanost a spolupráce oborů, prostorové i finanční nároky projektů, odpovědnost a pedagogický dozor pedagogů, .../ a také byl předložen koncepční materiál - „matice projektů“ - zpracovaný MgA. Chládkovou. Podklady byly přijaty s povděkem, ale pro nedostatek času byla podrobná diskuse odložena na příští jednání vedení fakulty.

- Další jednání vedení fakulty (zúžené kolegium děkana) proběhne v pátek 21. listopadu 2008.

zapsal: MgA. Ondřej Vodička

verifikoval: doc. Zbyněk Srba, Ph.D.